

## C01网事

非常网闻

## “汤姆猫”也“咆哮”起来了

### 南京警方借此视频提醒市民防诈骗

近日，南京市公安局白下分局的官方微博上出现了一个视频短片，里面是玩iPhone4的人都熟悉的世界著名学舌专家“汤姆猫”，它用诙谐的语言说着一篇“咆哮体”的电信诈骗防范提醒，说到激动处，它真的“咆哮”起来了。

这个微博一发布，顿时引来了千万网友的围观、追捧、转发、评论，大家纷纷赞其“潮”、“给力”、“震撼”，对白下警方利用这种方式进行防范提醒表示肯定。

据了解，这段视频的作者是白下公安分局政工办副主任沈元。此前，白下警方用网上流行的“凡客体”制作了防范提醒，也取得了很好的宣传效果。

沈元说：“时值国际电信日，针对近期电信诈骗案件高发的情况，我们就在录制‘汤姆猫’‘咆哮’文时选择了电信诈骗的内容。视频在微博上发出后引起网友的追捧，说明这一宣传形式是成功的。”

记者在微博留言中发现，许多博友都期望能够看到更多的此类提醒，还有博友甚至说要弄一个南京话版的。对此，沈元表示，他们会再接再励，创作更多好看、好听、好玩、好用的防范提醒。



#### “汤姆猫咆哮体”(有删节)

◆“喂，猜猜我是谁？我是你的老朋友啊！连我都记不得了？”竟然有这种人，是谁你不能直接说啊，有事你不会直接讲啊，猜什么猜啊，谁让哥猜，哥跟谁急，坑爹呢！

◆“我是×××税务局(或财政局、车管所)，现在国家下调了购车附加税税率(购房契税)，向你退还税金。”你当哥真信啊，别人开车我光脚，有木有，别人住房我棚居，有木有，房价这么高国家限购都没降，有木有，你退税！！你火星人啊，火星上退啊！

◆“我是×××派出所，您的银行账户涉嫌洗钱，已被盗取，请配合转移。”坑爹啊，谁的银行账户归派出所所管啊，管什么啊！问这问那，你当哥是二百五啊，有木有！偷了哥的手机，有木有，盗了哥的QQ，有木有，还谎称哥生命垂危，让哥的朋友汇钱，有木有！哥悲催被你诅咒就忍了，你还坑哥的朋友，还有木有天理啊！

坑爹啊，哥伤不起啊，哥伤不起啊！电信诈骗花样多知不知道，不予理睬准没错知不知道，遇事冷静多询问知不知道，家庭情况要保密知不知道，不明来电多警惕知不知道，知不知道，知不知道啊！！！ (《扬子晚报》)



@王功权 V 各位亲友，各位同事，我放弃一切，和王琴私奔了。感谢大家多年的关怀和帮助，祝大家幸福！没法面对大家的期盼和信任，也没法向大家解释，也不好意思，故不告而别。叩请宽恕！功权鞠躬！

“各位亲友，各位同事，我放弃一切，和王琴私奔了。感谢大家多年的关怀和帮助，祝大家幸福！没法面对大家的期盼和信任，也没法向大家解释，也不好意思，故不告而别。叩请宽恕！功权鞠躬！”5月16日23时16分，知名投资人王功权在自己的新浪微博里宣布私奔，一石激起了千层浪。

15日23时55分，王功权曾作《私奔之歌》一首：“总是春心对风语，最恨人间累功名。谁见金银成山传万代？千古只贵一片情！”

此前，王功权曾在微博里公开赞美过王琴：“你在这张照片里如振翅欲飞的蝴蝶。”

5月17日，记者登录王琴微博，看到她在5月5日曾发微博称：“一个深爱你的人宛如最后一班回家的车，我祈祷。”

5月9日，她曾发微博说：“创业艰辛繁忙如我，实在要补上情感这一课。痛苦过流泪过说明你感动过投入过，那时如醉如痴的自己也是如此真诚如此美丽的，只要还坚信会有真爱，有那么一个人属于你，就值得你拿整个生命去爱去珍惜！”

截至17日18时，王功权的私奔微博已被

## 这年头 私奔也大张旗鼓

### “私奔体”在网上好生热闹

网友转发46257次，评论达21286条。在百度上搜索“王功权私奔”，有32900个相关结果。网友人肉搜索发现，私奔女主角王琴是江苏中孚投资创始人，今年34岁。

搜狐焦点CEO曾伏虎称，17日早晨，他给王功权打过电话核实，王“竟然还在公司开会，不知道咋个私奔法”。有媒体向王功权求证，却始终没有联系到他本人。

#### 私奔体

网友看了王功权的私奔微博后纷纷模仿，因此产生了“私奔体”。例如，“蔡燕shanghai”：各位亲友，各位同事，我放弃一切，和人民币私奔了。感谢大家多年的关怀和帮助，祝大家幸福！没法面对大家的期盼和信任，也没法向大家解释，也不好意思，故不告而别。叩请宽恕！曹操鞠躬。

各位亲友，各位同事，我放弃一切，和安吉丽娜·茱莉私奔了。感谢大家多年的关怀和帮助，祝大家幸福！没法面对大家的期盼和信任，也没法向大家解释，也不好意思，故不告而别。叩请宽恕！鞠躬。

各位亲友，各位同事，我放弃一切，和自由私奔了。感谢大家多年的关怀和帮助，祝大家幸福！没法面对大家的期盼和信任，也没法向大家解释，也不好意思，故不告而别。叩请宽恕！沙鸥鞠躬。

各位亲友，各位同事，我放弃一切，和平淡私奔了。感谢大家多年的关怀和帮助，祝大家幸福！没法面对大家的期盼和信任，也没法向大家解释，也不好意思，故不告而别。叩请宽恕！ (山西新闻网)

#### 私奔歌

受王功权《私奔之歌》的启发，韩寒《私奔》、郑淳《私奔》、弦子《私奔》等私奔歌都开始“大热”。

#### 网友“私奔体”举例：

各位亲友，各位同事，我放弃一切，和关云长私奔了。感谢大家多年的关怀和帮助，祝大家幸福！没法面对大家的期盼和信任，也没法向大家解释，也不好意思，故不告而别。叩请宽恕！曹操鞠躬。

各位亲友，各位同事，我放弃一切，和安吉丽娜·茱莉私奔了。感谢大家多年的关怀和帮助，祝大家幸福！没法面对大家的期盼和信任，也没法向大家解释，也不好意思，故不告而别。叩请宽恕！鞠躬。

各位亲友，各位同事，我放弃一切，和自由私奔了。感谢大家多年的关怀和帮助，祝大家幸福！没法面对大家的期盼和信任，也没法向大家解释，也不好意思，故不告而别。叩请宽恕！沙鸥鞠躬。

各位亲友，各位同事，我放弃一切，和平淡私奔了。感谢大家多年的关怀和帮助，祝大家幸福！没法面对大家的期盼和信任，也没法向大家解释，也不好意思，故不告而别。叩请宽恕！ (山西新闻网)

非常微博

@张向东的网店：“非诚勿扰女”问：“我们婚后住哪里？”答：“与奶奶、爸爸、后妈一起住。”又问：“有房子吗？”答：“有，上世纪的老房子。”再问：“结婚有宝马车接送吗？”答：“没有，马车可不可以？”回：“我宁愿坐在宝马车里哭，也不要坐在马车里笑。”灯刹那间全灭了。威廉王子听了顿时眼泪掉下来，失落地走了。后来，他与一位外国女嘉宾牵手了……

@佳妮么么：记住你是女子，应当干干净净、漂漂亮亮。你走在路上，要相信自己是最美的姑娘，然后忘记你是女子，不要过分装饰自己，除了容颜，你还要有气质；你要懂得自尊自爱，不能看轻自己；你要善良，要让自己在乎的人觉得温暖。

@Doraemon---璐：幸福就是找到了一个令她想为他拼命减肥的人，而那个人却总是拍拍她的头说：“再吃一点儿，别饿着了。”

@那个chinese：人生其实也是选择，有所放弃才能在有限的生命里活得充实、旺盛。没有果敢的放弃，就没有辉煌的选择。放弃是一种灵性的觉醒，是一种慧根的显现，一如放鸟返林、放鱼入水。学会放弃，才会有所收获。当一切尘埃落定，当一切归于平静，我们才会真正懂得放弃也是一种美丽的收获。 (新浪微博)

网络新词

#### 心理卸妆

工作或生活上的失误，往往给人带来心理负担。旁人的吹毛求疵、说三道四，加上身边缺少可以倾诉的对象，更容易使人无力自拔。在这种环境里，人们的情感、行为相互作用，思路往往朝着一个方向，容易造成情绪波动，只有寻求一种有效的解脱方法才会放下包袱，这种有效的方法就是“心理卸妆”。它就像女性每晚睡前卸妆一样，把当天的心绪整理一遍，负面的记忆不要过夜，尽数清洗掉。

#### 新懒惰主义

新懒惰主义是都市白领的流行时尚。偷懒是人性的一面，再勤快的人也有偷懒的欲望。那些工作忙碌、经常出差、无暇料理生活的都市白领，成了“新懒惰主义”的代言人。这些人薪水高，崇尚简约的生活方式，善于用一些偷懒小创意换取精力和时间。 (互动百科网)

本版文图整理 杨玉梅